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Kosačica Honda HRX 476 HYEA – snaga i fleksibilnost za savršenu košnju

Zahtevajte najbolje za svoj vrt s kosačicom Honda HRX 476 HYEA, koja kombinuje visoke performanse, jednostavno rukovanje i preciznu
košnju. Dizajnirana imajući na umu vaše potrebe, ova kosačica pruža besprekorne rezultate na svakom koraku.

Hidrostat bez stepeni za bezbrižnu košnju:  Inovativni bezstepenski hidrostatski prenos omogućava vam podešavanje brzine kosačice
tačno prema vašim potrebama. Bez obzira na zahtevnost terena ili željenu brzinu košnje, imaćete potpunu kontrolu i jednostavno
upravljanje.

Prilagodljivost za svaki vrt i potrebu:  sa podešavanjem visine košenja u 7 nivoa (25-79 mm), možete prilagoditi dužinu trave prema
svojim željama. Bez obzira želite li kraći, uredniji travnjak ili prirodniji izgled, ova kosačica će ići u korak s vama.

Snažan motor za besprekoran rad:  Opremljena motorom GCVx170, kosačica HRX 476 HYEA nudi 3,6 kW snage pri 3600/min, što
osigurava pouzdan i učinkovit rad pri svakoj košnji.

Izdržljiva konstrukcija za dugotrajnu upotrebu: Izdržljivo kućište od ABS plastike osigurava izdržljivost i dugovečnost, dok stražnji
pogonski točkovi omogućavaju stabilno i jednostavno manevriranje tokom košenja.

Udobnost i pouzdanost: Sa kvakom na nožu, možete brzo zaustaviti noževe kada je to potrebno, dok ručni starter osigurava lako
pokretanje kosačice. Zapremina košare od 69 litara omogućava dužu košnju bez prekida, a spremnik od 0,91 litara osigurava nesmetan tok
rada.

Za besprekorno košenje, fleksibilnost i pouzdanost odaberite kosačicu Honda HRX 476 HYEA. Bez obzira na veličinu vašeg vrta ili težinu
terena, ova kosačica će koasiti prema vašim očekivanjima i omogućiti vam da uživate u uređenom okruženju.

Tehničke specifikacije

Veličina štitnika noža (cm)  47
Materijal štitnika noža  polystrong
Naznačena snaga motora (kW na o/min)*  3,1/2.800
Prenosnik  Hidrostatički pogon s regulacijom brzine
Model motora  GCVx 170
Motor  4-taktni OHV
Radna zapremina (cm3)  166
Zapremina rezervoara za gorivo (l)  0.91
Brzina u vožnji (m/s)  0–1,4
Podešavanje položaja i visine otkosa (mm)  7 (25–79)
Zapremina vreće za travu (l)  75
Masa (kg)  44
Dimenzije (D x Š x V (mm))  1.610 x 497 x 1.035
Buka dB(A)**  94
Kvačilo za kočnicu noža (Roto Stop®)  DA


